

ΓΕΡΟΥΜΑΤΕΙΟ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ • ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ - υποτροφίες - null - €

Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 22 Ημερομηνία έκδοσης: 30-11-2023
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 267.87 cm² Κυκλοφορία: 1450
Θέματα: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ



ΓΕΡΟΥΜΑΤΕΙΟ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ - ΚΑΡΔΑΚΑΤΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Η Διαχειριστική Επιτροπή του κληροδοτήματος ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΥ με την απόφαση 25/2023 που εγκρίθηκε από την Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση Κεφαλονιάς για το σχολικό έτος 2023/2024 θα προσλάβει τέσσερις (4) υποτρόφους σε βάρος των εσόδων του κληροδοτήματος χωρίς διαγωνισμό, και με απαραίτητα κριτήρια α) την φοίτησή τους εντός Ελλάδας στην Α' τάξη Γυμνασίου ή Λυκείου ή στο Α' έτος Α.Ε.Ι./Τ.Ε.Ι. β) την ύπαρξη και παραμονή της οικογενειακής τους μερίδας στην τοπική κοινότητα (Τ.Κ.) Θηναίας, διευκρινίζουμε ότι δεν δικαιούνται υποτροφία όσοι διατηρούν την οικογενειακή τους μερίδα σε άλλες πόλεις ή κοινότητες εντός Κεφαλονιάς πλην της (ΤΚ) Θηναίας γ)

Το οικογενειακό εισόδημα να μην υπερβαίνει τα 50.000,00 ευρώ. Τα παραπάνω κριτήρια θα αποδεικνύονται, το μεν πρώτο με πιστοποιητικό σπουδών / βεβαίωση φοίτησης της σχολικής μονάδας ή με βεβαίωση εγγραφής του Α.Ε.Ι. / Τ.Ε.Ι., το δεύτερο με πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και το τρίτο με πρόσφατο αντίγραφο πράξης διοικητικού προσδιορισμού φόρου, φορολογικού έτους 2022 της οικογενείας τους. Στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που θα εκδοθεί από το δήμο Αργοστολίου εάν η οικογενειακή μερίδα των γονέων των υποψηφίων υποτρόφων δεν αναγράφει την Τ.Κ. Θηναίας αλλά αναφέρεται οτιδήποτε άλλο, τότε ο πρόεδρος της κοινότητας θα βεβαιώνει μόνο τους υποψηφίους υπότροφους αυτούς που διαμένουν μόνιμα ή βραχυχρόνια σε οικίες Α' βαθμού συγγενείας στα Καρδακάτα οι οποίοι έχουν καταγωγή από το χωριό. Οι υποψήφιοι με έγκυρες αιτήσεις, δηλαδή που πληρούν τα παραπάνω κριτήρια, κατατάσσονται ως εξής: 1ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Μόνιμοι κάτοικοι Καρδακάτων, θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του προέδρου της (Τ.Κ.) Θηναίας, 2ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Υπότροφοι καταγόμενοι από τα Καρδακάτα, που θεωρούνται όσοι καταγονται από τα Καρδακάτα, δηλαδή είτε οι ίδιοι είτε ένας εκ των γονέων τους ή παππούς, γιαγιά είναι γεννημένος στα Καρδακάτα και θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του προέδρου της κοινότητας μετά τον σχετικό έλεγχο στα μητρώα του Δήμου Αργοστολίου. 3ο ΚΡΙΤΗΡΙΟ Υπότροφοι μόνιμοι κάτοικοι των υπόλοιπων χωριών (Ρίζα, Κοντογούρατα, Πετρικάτα) της (Τ.Κ.) Θηναίας. Θα αποδεικνύεται με βεβαίωση του προέδρου της (Τ.Κ.) Θηναίας ότι κατοικούν μόνιμα σ' αυτά. Για να εξεταστούν αιτήσεις υποψηφίων των επόμενων κριτηρίων (2ου και 3ου) θα πρέπει να έχουν παραμείνει κενές θέσεις υποτρόφων μετά την εξάντληση των έγκυρων αιτήσεων των προηγούμενων κριτηρίων κατάταξης. Εάν οι αιτήσεις σε κάποιο κριτήριο κατάταξης είναι περισσότερες του εναπομεινάντος αριθμού κενών θέσεων υποτρόφων, τότε η επιμέρους κατάταξη γίνεται με εισοδηματικά κριτήρια σε συνδυασμό με τον αριθμό των μελών της οικογένειας του υποψηφίου υποτρόφου. Συγκεκριμένα προηγείται ο υποψήφιος του οποίου το οικογενειακό εισόδημα είναι μικρό-

τερο, μετά την αφαίρεση του ποσού δύο χιλιάδων (2.000) για κάθε προστατευόμενο μέλος της οικογένειας. Οι υποτροφίες ανέρχονται σε ογδόντα πέντε (85) ευρώ για τους μαθητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και εκατό είκοσι πέντε (125) ευρώ για τους σπουδαστές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης μηνιαίως. Η κάθε υποτροφία χορηγείται για χρονικό διάστημα ισόχρονο των σπουδών για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης με την προϋπόθεση ότι οι υπότροφοι θα παρακολουθούν ανελλιπώς τα μαθήματά τους και θα προάγονται με επιτυχία στις σπουδές τους. Στην αντίθετη περίπτωση θα διακόπτεται η υποτροφία και θα επιστρέφονται τα ποσά που έχουν χορηγηθεί βάσει της Δ.Υ.Ο.Κ. 639/143/22-1-1986. Για την εύρυθμη χορήγηση των υποτροφιών, οι υπότροφοι υποχρεούνται στο τέλος κάθε σχολικής περιόδου να ενημερώνουν τη Δ/Ε του κληροδοτήματος για την πορεία των σπουδών τους με αντίγραφο της βαθμολογίας τους. Διευκρινίζουμε ότι η Δ/Ε οποιαδήποτε στιγμή και χωρίς προηγούμενη ενημέρωση μπορεί να πάρει απόφαση που να αναπροσαρμόζει προς τα πάνω ή προς τα κάτω το ποσό των υποτροφιών ανάλογα με την οικονομική κατάσταση του κληροδοτήματος και αφού πάρει έγκριση από το τμήμα Εποπτείας της Δ/νσης Κοινωνικών Περιουσιών. Οι υποψήφιοι υπότροφοι πρέπει να αποστείλουν τις αιτήσεις τους στη διεύθυνση, Κληροδοτήμα Ιωάννου Γερολυμάτου, Καρδακάτα Θηναίας, ΤΚ 28100 Αργοστόλι Κεφαλονιάς, έως 31/01/2024. Αιτήσεις που θα υποβληθούν ή δεν θα έχουν προσκομίσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά της παρούσας προκήρυξης μετά την 31-01-2024 δεν θα γίνονται δεκτές. Η αίτηση θα συμπληρώνεται από τον ίδιο τον υποψήφιο και θα συνοδεύεται από τα παρακάτω δικαιολογητικά: 1) Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης. Στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης που θα εκδοθεί από το δήμο Αργοστολίου εάν η οικογενειακή μερίδα των γονέων των υποψηφίων υποτρόφων δεν αναγράφει την Τ.Κ. Θηναίας τότε αυτό θα βεβαιώνεται από τον πρόεδρο της κοινότητας. 2) Πιστοποιητικό Α' τάξης Γυμνασίου ή Α' τάξης Λυκείου ή 1ου έτους Α.Ε.Ι. ή Τ.Ε.Ι. στο οποίο θα πιστοποιείται ότι ο υποψήφιος υπότροφος έχει εγγρα-

φεί και φοιτά κανονικά. 3) Υπεύθυνη Δήλωση Ν. 1599/1986 ότι δεν λαμβάνει βοήθημα ή υποτροφία από άλλη πηγή για τις ίδιες σπουδές και ότι έχει διαβάσει την προκήρυξη και έχει κατανοήσει τους όρους της, τους οποίους και αποδέχεται. Σε περίπτωση ανάληθους δήλωσης θα επιστρέψει τα χρήματα που έχει λάβει. 4) Αντίγραφο Πράξης Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου Φορολογικού έτους 2022 της οικογένειας. 5) Βεβαίωση του προέδρου της Τ.Κ. Θηναίας για μόνιμη κατοικία ή την καταγωγή του υποψηφίου κατά περίπτωση. Μετά την επιλογή των υποτρόφων συνάπτεται σύμβαση αυτών και της Δ/Ε με βάση τους όρους της παρούσας προκήρυξης και αφού εγκριθεί η πρόσληψή τους από το τμήμα Εποπτείας Δ/νση Κοινωνικών Περιουσιών.

Ο πρόεδρος της Διαχειριστικής Επιτροπής
Παναγής Κωνσταντάτος